

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР № 2341 15.07.2008, 09:35 🖒 179

# Аналитический обзор рынка Forex за неделю с 7 по 11 июля - 2008-07-11 01:48:23

Несмотря на значительные движения основных валютных пар в ходе текущей торговой недели, практически все конкуренты валюты США, остались без изменения по отношению к доллару. На открытии торговой недели доллар укреплялся против своих оппонентов, что происходило на фоне резкого снижения цен на нефть и заявлений участников саммита стран «Большой Восьмерки», проходящего в Японии о поддержке сильного американского доллара. Но падение рынка акций США и выступление одного из чиновников ФРС США по поводу негативной обстановки, складывающейся в экономике Соединенных Штатов, развернули направление основных валютных пар и привели к снижению доллара с достигнутых максимумов. Вторник можно полностью засчитать в пользу доллара, так как на протяжении всего дня валюта укреплялась, чему способствовало, в первую очередь, выступление главы Федеральной Резервной Системы США Бена Бернанке на конференции, посвященной вопросам финансового регулирования. В своей речи господин Бернанке заявил, что ФРС может оставить основную банковскую процентную ставку без изменений до 2009 года. Валютный и фондовый рынки Европы и Америки моментально отреагировали на это заявление: если американский фондовый рынок начал расти, то европейский, наоборот, резко снизился и упал до трехлетнего минимума. Цены на нефть, находящиеся под давлением разговоров о замедлении темпов продаж, также не смогли не отреагировать на заявление господина Бернанке и снизились почти на 6\$ по сравнению с предыдущим днем. Приблизившись к верхним границам сформировавшихся недельных каналов, конкуренты доллара вновь взяли инициативу в свои руки. На фоне вновь начавших свой рост цен на нефть после значительного снижения, в начале дня в среду американская валюта открылась с некоторым понижением по отношению к своим основным конкурентам. Затем после выступления с ежегодным отчетом главы ЕЦБ господина Трише, в котором он заявил о все еще высоком уровне инфляции в Еврозоне, а также после релиза данных относительно сальдо баланса внешней торговли Германии и Великобритании и снизившегося объема ВВП в странах ЕС американский доллар смог частично вернуть утраченные позиции. Однако статистика по европейским государствам, как оказалось, не смогла серьезно повлиять на конкурентов доллара, и им удалось немного скорректироваться по отношению к американской валюте. Дополнительное давление на доллар оказали данные по запасам сырой нефти в США, которые уменьшились на 5840 тысяч баррелей по сравнению с предыдущим периодом.

В предпоследний день торговой недели после выступлений главы ФРС Бернанке и министра финансов США Полсона в Конгрессе доллар продолжил свое снижение. Господин Бернанке заявил, что в ближайшей перспективе инфляция продолжит расти. Наряду с этим официальные лица США выразили надежду на то, что для регулирования курса американской валюты «все же не придется прибегать к интервенции». Эти высказывания несомненно отразились на долларе и он утратил часть позиций. Попытки американской валюты скорректироваться были остановлены выросшими более чем на 5\$ ценами на нефть. В пятницу 11 июля цены на нефть также продолжили свой рост и стали одним из тех факторов, которые оказали сильнейшее давление на курс американской валюты. Наряду с нефтью и не совсем позитивными данными относительно сальдо баланса внешней торговли, падению доллара поспособствовал тот факт, что ЕЦБ выпустил большой объем американской валюты на рынок, которая тут же подешевела по отношению ко всем своим конкурентам. Торговую неделю пара евро/доллар завершила у отметки 1,5938, фунт/доллар — 1,9886. Валютная пара доллар/фена, достигнув в течение пятницы недельного минимума 105,64 закрылась на отметке 106,26. Пара доллар/франк также опускалась до недельного минимума и остановилась у уровня 1,0150.

#### Прогноз на следующую неделю

Итак, как можно видеть на графиках, после неудачной попытки закрепиться выше 1.5800 в начале текущего месяца, пара евро/доллар продолжает оставаться в широком канале 1.5400-1.5800, который на этой неделе был еще более узким (1.5600-1.5800). Фунт после попытки ухода выше 2.0000 пока торгуется в диапазоне 1.9600-1.9900.

В конце недели недели участников рынка ждет еще несколько событий, которые могут повлиять на движение

валютных пар. В первую очередь это, конечно, публикация решения Банка Англии по ставкам. По предварительным данным, они останутся без изменений на уровне 5%, что может оказать дополнительное давление на фунт. Кроме того, стоит обратить внимание на выступление главы ФРС господина Бернанке и министра финансов США господина Полсона, которые будут отчитываться перед парламентским комитетом. В пятницу ожидается публикация сальдо баланса внешней торговли в США, которое согласно прогнозам снова уменьшится до -62.5 миллиардов долларов, а также индикатор уверенности от университета Мичигана.

Фундаментальных данных, намеченных на следующую неделю, будет гораздо больше, нежели на прошедшей пятидневке. Из наиболее важных стоит отметить данные по инфляции практически во всех регионах происхождения основных валют (США, Великобритания, Германия, ЕС), а также индексы немецкого исследовательского института Zew, данные по рынку труда и денежной массы Великобритании, показатели розничной торговли, производственного сектора США, а также цифры по покупкам американских ценных бумаг иностранными инвесторами и публикация протокола последнего заседания ФРС США. Кроме того, решение по своим процентным ставкам будет принимать Банк Канады.

В случае, если единая европейская валюта закроет текущую торговую неделю выше отметки 1.58, в этом случае евро/доллар вновь сможет попытаться уйти к 1.60 в среднесрочной перспективе. Фунту для дальнейшего роста необходимо подняться хотя бы к 1.9900. Тем не менее, предпосылок для радикального изменения расстановки сил аналитики Forex Club не видят. Скорее всего, на следующей неделе канальная торговля продолжится, причем американская валюта будет пытаться доминировать на рынке.

Трифонов Алексей, начальник отдела дилинга ГК "Форекс Клуб"

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЦЕННЫЕ БУМАГИ, МИР ● 2341 15.07.2008, 09:35 🖒 179

URL: https://babr24.com/?ADE=46624 Bytes: 6033 / 6018 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24\_link\_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24\_link\_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24\_link\_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24\_link\_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24\_link\_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot\_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

# СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта